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TRGOVAČKOM  SUDU
 

U  BJELOVARU

STEČAJNI VJEROVNICI:  1.  Marin Maltarić,  OIB: 31674584735, Koprivnica, Križevačka  
         cesta 53, 
   2. Dominik Ciglar,  OIB: 40002834553, Koprivnica, Ulica Josipa 

                     Sirutke 41, obojica zastupani po punomoćnici Senki Zuber 
         Šanjek, odvjetnici iz Varaždina

STEČAJNI DUŽNIK: SMARTPHONE I TABLET SERVIS d.o.o. za računalne i srodne 
   djelatnosti, trgovinu i usluge u stečaju, OIB: 51430141183, Glogovac, 

               Bilogorska ulica 17, zastupan po stečajnom upravitelju Mateu Puljiću iz 
                           Zagreba

PODNESAK  STEČAJNIH VJEROVNIKA

     kojim se očituju na podnesak stečajnog upravitelja od 
     30.9.2025.g. i podnesak društva Ai Perception d.o.o. 

1 primjerak – poslan putem e-komunikacije



Stečajni vjerovnici se ovim putem očituju na podnesak stečajnog upravitelja od 30.9.2025.g.
i podnesak društva Ai Perception d.o.o. 

Stečajni vjerovnici se ne slažu s navodima iz podneska društva Ai Perception d.o.o. Zagreb
da sva roba koju su preuzeli na komisijsku prodaju od stečajnog dužnika nema nikakvu trgovačku
vrijednost te da joj je istekao rok trajanja, a takvi navodi nisu potkrijepljeni nikakvim dokazima.
Stečajnim vjerovnicima je poznato da je navedeno društvo od stečajnog dužnika preuzelo i tehničku
robu kojoj zasigurno nije istekao rok trajanja i koja svakako ima trgovačku vrijednost te se može
unovčiti.

Nadalje  stečajni  vjerovnici  se  protive  da  se  preuzeta  roba  zbrine  odnosno  uništi  preko
ovlaštenog subjekta za gospodarenje otpadom, te smatra da bi ju stečajni upravitelj trebao preuzeti i
unovčiti njezinu vrijednost, kako bi se iz toga mogla namiriti potraživanja stečajnih vjerovnika u
ovom stečajnom postupku.  Iz  tog razloga se ne slažu ni  s  podneskom stečajnog upravitelja od
30.9.2025.g. koji je naveo da stečajni dužnik ne raspolaže novčanim sredstvima ni nekretninom za
skladištenje robe koja se nalazi kod društva Ai Perception d.o.o. Zagreb.

Stoga se predlaže da se društvu Ai Perception d.o.o. Zagreb, prije uništenja robe koju je
preuzeo od stečajnog dužnika, naloži da dostavi vizualne dokaze preuzete robe (fotodokumentaciju)
po pojedinim stavkama proizvoda, kako bi se točno moglo vidjeti koju robu je navedeno društvo
preuzelo, ima li ona trgovačku vrijednost, je li joj istekao rok trajanja odnosno može li se unovčiti.

U  Varaždinu, 9. listopada 2025. godine

   Stečajni vjerovnici 
                                                                             Marin Maltarić i Dominik Ciglar

zastupani po pun.
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